KoHTpo/1bHO-0LIeHOYHBIE CPeACTBA VISl POBEACHUS TEKYIIEro
KOHTPOJIS
no I1O/1.10 MaremaTuka
(1 kype, 2 cemectp 2022-2023 yuy. r.)

Texkywmmit konTpoab Nel

®opma kouTpoJsi: KonrponbHas padota (MHpOpMaMOHHO-aHATUTHYECKUN )
OnucarenbHas yacTh: [InceMeHHast KOHTpOJIbHAS pabOTa [0 BapHaHTaM
3ananne Nel

HaiinuTe 3HaueHne BceX TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIUH, ecu:

12 =«
SN ==—, —< A <T,

13 2
Ouenka |[loka3arenu oLleHKH
5 BepHo HalizieHO 3Ha4YeHHME 3 TPUTOHOMETPHUUCCKUX (PYHKITH;
4 Bepno HaiineHo 3HaueHNe 2 TPUTOHOMETPHUECKUX (DYHKIIHIA;
3 BepHo HaiieHo 3HaueHHE | TPUrOHOMETPHUECKOW (PYHKITHH.
3ananmne No2

HaiinuTe 3HaueHne BceX TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIUH, ecu:

T ,
cosa =06, > <@ <

—

Ouenka |Iloka3arenu oLleHKH

5 BepHno HaiineHo 3HaueHHE 3 TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKITUH;
4 BepHo HaiineHo 3HaueHUe 2 TPUTOHOMETPHUECKUX (DYHKIIHIA;
3 BepHno Haiineno 3nadeHue 1 TpUTOHOMETPUIECKON (yHKITUH.
3ananne Ne3

YnpoctuTe BhIpaXeHHUs, HCIIONIB3YsI OCHOBHBIE TPUTOHOMETpUYECKHE (POPMYJIBL:



(1-cosa)l+cosa)

1) Sin &

. 27 T 27 . @
$in — - COS — + COS - $1n —

2) 15 5 15 5
sin 38" - cos 12" +cos 38" -sin12"
3) cos 40" -cos 10" —sin40" -sin10"

.Ij
arcsin 1 — arccos| — ? + 4 -arcctg(—1)

4)

C[154ﬂ3”, sin| — %E-‘ i'lgl:—335” ). ctg ‘]I?J'T

5)

Ouenka |Iloka3arenu oueHkH

5 BepHO BBINIOJIHEHO yNPOLIEHUE IS 5 IPUMEPOB;
4 BepHo BbINOIHEHO ynpolieHue )i 4 IPUMEPOB;
3 BepHo BbINOIHEHO yHpoIIeHHE Ui 3 IPUMEPOB.
3ananne Ned

% 3 POAOBBIX MOHATUU ¥ BUJOBBIX OTJIUYUNA COCTaBbTE IMPpaBHUJIbHBIC TCPMUHBI:

Tepmun Poxn
1) ®ynkus
2) OTHOIIEHNE

3) OpauHaTa TOYKU
4) I'pacux

5) OyHKIUS

6) OTHOIICHNE

7) AGcucca TOUYKH

8) I'padpux

BunoBble oTIMYNA

A) OyHKIMHK y=sin X

b) Onpenensier yron B paananax
10 3HAUYEHUIO €ro KOCHUHYCA.

B) Ilpunexamero karera K
MIPOTUBOJICKAILIEMY .

I') [IpoTuBoONIEKAIIETO STOMY YTy
KaTeTa K THIIOTEHY3€e

J1) ®yHkIMu y=ctg x

E) ®ynkiuu y=cos x

K) Ilpunesxarero kateta K
TMIIOTEHY3€

3) CoOTBETCTBYET UHCITY Ha
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9) ®yHkuus

10) OyHKIHS

11) OtHomIeHKE

12) OtHomieHne

13) I'padpux
14) OtHomIeHNE

15) OTHomIeHHE

16) I'padux

€AMHUYHON OKPYKHOCTHU

M) IlpoTtuBoaexalero karera K
npuiiexKaIemMy.

K) AGcrmcchl kK opInHATE TOYKH
€AMHUYHON OKPY’KHOCTH,
COOTBETCTBYIOIIEH ATOMY UHCITY
JI) OpnuHate! Kk abcIucce TOYKU
€IMHUYHON OKPYHOCTH,
COOTBETCTBYIOILIEH 3TOMY YUCITY
M) Onpenenser yroi B pajinaHax
10 3HAYEHUIO €ro TaHTeHca.

H) I'padux dynkumm y=tg x

O) CooTBeTCTBYET YHCIy Ha
€IMHUYHOU OKPYXHOCTU

IT) Onpenenser yron B paguaHax
10 3HAUYEHUIO €ro KOTaHIeHCa.

P) Onpenenser yron B paguaHax
10 3HAYEHUIO €ro CUHyca.

Onenka |Iloka3zaTenu onieHKH

5 Omnpeneneno 15-16 TepmMuHOB;
4 Onpeneneno 10-14 TepMUHOB;
3 Ornpenerneno 8-9 TEepMHUHOB.
3ananue NeS

Pemre ypaBHeHus:

Yein- Seinv4+2=0"
1) 2sin" x—=5smx+2=0;

S Ared v - . — .
2) 2co8  x—=smx+1=0:

smx—Scosx=0:
3) SIN X cosx=0:

4) ﬁsin x+cosx=1:

5) 2sin” x+3sinxcosx—5cos  x=0;

Ouenka |IlokazaTtenu olieHKH

5 Bepno peuieHo 5 ypaBHEHMI;
4 Bepno pemieno 3-4 ypaBHeHuUS;
3 BepHo pemieHo 2 ypaBHEHUSI.
3aganue Ne6
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Pemnre ypaBHeHus:

) L‘.(}S:.T+3cusx+2=q;
2) 4sm” x+8cosx—-T7=0;
3) Sin_T—\EC()Sx=D;

4) simx++/3cosx = —v"i;

5) 3sin” x—sinxcosx—2cos” x =0

Onenka |IlokazaTenu oueHKH

5 BepHo pelieHo 5 ypaBHEHUN;
4 Bepno pemieno 3-4 ypaBHeHus;
3 BepHo pemieHo 2 ypaBHEHusI.
3ananune Ne7

Pemre HepaBeHCTBA:

2 cos 4x + V3 < 0.

4
sin ——|<0,2
6

tg (2 — 3x) > V3

Onenka |Iloka3aTenu oueHKH

5 BepHno pemieno 3 HepaBeHCTBA;
4 BepHo perieHo 2 HepaBeHCTBa;
3 BepHo pemieno 1 HepaBeHCTBO.
3ananne Ne§

Peme HepaBeHCTBA:
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3sinx+1>0

X 1 V2
_+— e ey —
oS 2 4 2

T
ctg 2x+"5 <=2

Ouenka |Iloka3arenu oLeHKH

5 BepHo pemieHo 3 HepaBeHCTBa;
4 Bepno pertieHo 2 HepaBeHCTBa;
3 Bepno pemieno 1 HepaBeHCTBO.

Texkymmii KOHTPOJIb Ne2

®opma kouTpoJsi: Kourponbhas padora (MHpopMamoHHO-aHATUTHYECKHH )
OnucaresabHasi yacTh: [[1cbMeHHAss KOHTPOJIBHAS padoTa O BapuaHTaM
3ananue Nel

Pemnre 3amaun, Cnoib3ysi MPOU3BOIHBIC (DYHKIIHAMN:

1. CoCTaBHTh YPaBHEHHE KacaTelTbHOH K KpHBOH B Touke, ecin f(x) = 3x* — 2x° + 3,
Xp = -1
1 ”
2. MaTepHaThbHasA TO9YKa IBHAKeTcH Mo 3akoHY x(t) = -t% 4+ t + 26. B Kakoil MOMeHT BpeMeHH
=

ee cCKopocTh Gelna pasHa 3 m/c?

Omnenka |IloxaszaTenu OLICHKH

5 Bepno naiineno pemenue ais 2 3aaad;
4 Bepno naiineHo pemenue ans 1 3anauu;
3 Jiis 3a1a4 paBUIIbHO UCTIOIB30BAHO CBOMCTBO MPOM3BOIHBIX (DYHKITUH, HO TIOJTyUYeH

HEBEPHBIN YUCICHHBIN OTBET.

Saganue Ne2

Pemnre 3amaun, uCnosib3yst MPOU3BOIHBIE (QYHKIIAMN:
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1. CocTaBHTh YpaBHeHHEe KacaTelbHOH K KpHBOH B ToqKe, ectH f(x) = —x3 4 2x* + 1,
Xp = -2

1 .
2. MaTepHATHHAA TOYKA IBHKETCA TIO 3aK0HY X (t) = Erz + 5t + 28. B Kakoi#l MOMEHT BpeMeHH

£ CKOpOCTh OblTa paBHa 6 M/c?

Onenka |Ilokasarenu oueHKH

5 Bepno nalineHo pemenue i 2 3a1ay;
4 Bepno naiineno pemenue 1 1 3anaqu;
3 Jlst 33129 MpaBHIIBHO UCITOJIB30BAHO CBOMCTBO MPOU3BOIHBIX (PYHKITUHI, HO MTOTyUYEH

HEBEPHBIN YHUCIICHHBIN OTBET.

3aganue Ne3

HccnenoBaTh GyHKIHMIO C TTOMOIIBIO MPOU3BOIHOM M TIOCTPOUTH €€ rpaduK:
& b
3 3

y=1x — I;r‘ — E]‘ + 1

Onenka |Iloxa3arenu OneHKH

5 HccnenoBanue GyHKIMH BBITOTHEHO MOJTHOCTHIO, TOCTPOCH rpaduk GyHKIINUH;
4 HccnenoBanue GyHKIMH BBITIOTHEHO MOJIHOCTHIO;

3 HccnenoBanue GyHKIMH BBITOTHEHO YACTHYIHO.

3ananue Ned

HccnenoBaTh PyHKIUIO C TOMOIIBIO TPOU3BOIHON U IIOCTPOUTH €€ Ipaduk:

y=12"—32°-92+9

Onuenka |Iloka3zaTenu oLeHKH

5 HccnenoBanue GyHKIMH BBHITIOTHEHO MOJIHOCTHIO, MOCTPOEH rpaduk GHyHKIUY;
4 HccnenoBanue GyHKIMH BBIMTOTHEHO MOJTHOCTHIO;

3 HccnenoBanue GyHKIMH BBHITTOTHEHO YACTUYHO.

3ananue NS

Haiitu npoun3BoaHy0 GyHKIHMH 11O OTpeiesieHuto (depe3 mpenen):
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L. f(x)

2x?% — 3x

2. f(x) = 2x3
Onenka |Iloka3zaTenu oneHKH
5 Haiinena npousBoanas GyHKIMHU dyepe3 npenent i 2 GyHKIHIA;
4 Haiinena npousBogHas GyHKIuK uyepes npeaes st 1 GyHKium;
3 Hcnonp3oBana GpopMyna HaX0KICHUS TPOU3BOIHON (DYHKIIMU Yepe3 Mpejiel, HO JOMYIICHbI
MaTeMaTH4eCKHE OIUOKY B BEIYUCICHUH.
3aganue Ne6

Haiitu npou3BoiHy10 QyHKIMH MO ONpPEEICHUIO (Yepes3 mpeaen):

. f(x)=—2x+3x?

—_ 3
2. f(x) =3x
Onenka |IlokasaTenu oeHKH
5 Haiinena nponsBoanas GyHKIMHU yepe3 npenen s 2 GyHKIHA;
4 Haiinena npousBonHas ¢GyHKIMHU yepes3 npeaesn i | GyHkiuu;
3 Hcnonb3oBana GpopMyna HaXOXKICHHUS TPOU3BOIHON (DYHKIIMHU Yepe3 Mpejiell, HO AOMYIIECHBI
MaTeMaTHYeCKHE OIUOKH B BEIYUCIICHUH.
3anganne N7

Haiitu npou3sBoiHbIe GYHKINI C TOMOIIBIO TaOIUIIBI TPOU3BOAHBIX U NMpaBmi AU HepeHIuPOBaAHHS:

1.
2.

3.

|1I :

8

y=—-4smx

4
X

9
V=X clgx

v -6

Ormenka

ITokazarenu oLieHKH

Bepno Halinens! mpou3BoHbIe A1 3 PYHKIIMIA;
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4 Bepno HaiineHs! npousBoaHble 11 2 QyHKIHIA;

3 Bepno Halinens! npousBoabsie A 1 GyHKuuu.

3aganue Ne§

Haiitu npousBoHble GYHKINI C TOMOIIBIO TaOIUIIBI TPOU3BOAHBIX U MpaBmil AU HepeHIuPOBaHHS:

11
1 P : 1- lra--\l
2 . &
q -
VX
3 x"=5
Onenka |Iloka3zaTenu oneHKH
5 BepHo HalineHbl pou3BOgHbIC 11 3 QYHKIIHIA;
4 Bepno Haiinensl mpou3BoIHbIE 715 2 GYHKIINN;
3 Bepno nHaiinens! npousBoaubie 11 1 GyHKIUH.
3aganue Ne9

Haiiti nmpon3BoHBIE CIOKHBIX (YHKITHIA:
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E 75i113'(2x - :]

)= (‘5 —4x” + 91‘)3

4
(3-7x)

7codSx+ )

A"
X T

r=2clg —+—J
-
iy

-
II

i

Onenka |Iloka3zaTenu olieHKH

5 BepHo HalineHbl Mpou3BOIHbIE A1 5 QYHKIINN;

4 BepHo HalineHsl Tpou3BOIHBIC A1t 3-4 (YHKIIHIA,
3 BepHo HalineHsl mpon3BogHbIC 17151 2 PYHKITUH.
3aganme Nel(

Haiitu mpon3BoAHbBIE CIIOKHBIX (DYHKIIW:

1 V= (8 —5x + 4.1‘)5

“[.-‘ =

2.

14
(4-5x)

3 V= 4ccrs'(4x +27)

4.

3.

V= -h:‘rg{

y= 65i113’{ Rx + E]

X T

.1

—

5

OreHka

Tloka3zarenu olleHKH
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5 BepHo HalineHbl TPOM3BOIHBIC A1 5 QYHKIIHIA;
4 Bepno Halinens! npousBoHbie A1 3-4 QyHKIMIA;
3 Bepno HaiineHs! npou3BoaHbIe 11 2 QyHKIUIA.

Texkymmnii KOHTPOJIb Ne3

®opma kouTpoJisi: KorrponbHas padota (MHPOpMaIMOHHO-aHATUTHIECKUN )
OnucarenbHas yacTh: [InchbMEeHHast KOHTpOJIbHAS padOTa MO BapUaHTaM
3aganue Nel

Pemmte 3aaa4u, UCIOJIb3Ys MPUIOKCHUA ONIPCACICHHOTO HHTCTpaJia B (1)I/ISI/IKCI

1) Haiigute nyTh, MpOHICHHBIN TEIOM 3a 5 CEKYH/ OT Hadala JBHKCHHA, €ClIH
ero ckopocth V(t) = (4 + 3t2) m/c.
2) Kakyro paGoty copepiaeT cHiIa B 3 H mpH pacTS:KeHHH IPYKHHEL HAa 6 cM?

Onenka |Iloka3zaTenu onieHKH

5 BepHo pemiens! 2 3anauu;

4 Bepno pemiena 1 3agayva;

3 BriOpans! BepHbIe (hOpMYITBI, HO AOMYIIEHB MATEMATHYECKHE OMIMOKH MTPH BHIYMCICHUH.
3aganue Ne2

Pemute 3anaun, ucnonb3ys MNPUIOKEHUS ONPEEIEHHOTO UHTErpaja B PU3UKe:

1) Haiigute nyTh, MPOHISHHEIA TEIOM 3a 5-YIO CEKYH/Y, €C/IH €0 CKOpPOCTh
V(t) = (4 + 3t?) m/c.
2) Kakymo paGoty coBepmiaeT cHia B 4 H npH pacTaKeHHH NPYKHHEL Ha 8 cM?

Onenka |Iloka3arenu oueHku

5 Bepno pemiens! 2 3anauu;

4 Bepno pemiena 1 3agaua;

3 Br1Opanb! BepHBIE (POPMYITBI, HO JOMYIIEHB MATEMAaTHYECKHE OIIUOKH MTPH BEIYMCIICHUH.
3aganue Ne3

Breruucaure HCOHpe)IeJ'IeHHHﬁ HUHTCIrpaJl, UCIIOJIb3Ys1 Ta6J'II/II_Iy HUHTCIpaJIOB U MPpaBUJIda UHTCTPUPOBAHUS:
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1) | x*dx
2) [3x%dx

3) f{Sx—ki—ﬁLde

Ouenka |Iloka3arenu oueHkH

5 BepHo BbIuMCiieHBl 3 HHTErpaIa;
4 BepHo BbIUMCIIEHB] 2 MHTETpATIA;
3 BepHno Berunciien 1 unrerpain.
3ananne Ned

Brruncaure HCOHpe)IeJ'IeHHHﬁ HUHTCIrpaJl, UCIIOJIb3Y Ta6J'II/II_Iy HHTCI'paJIOB U IPaBUJIda UHTCTPUPOBAHUS:

1) [x*dx
2) [ —2x3dx

3) [(2x—= + 3)dx

Ouenka |Ilokazarenu oueHKH

5 BepHo BbIuMCIIEHBl 3 MHTETpAIa;
4 BepHo BbIYMCIEHBI 2 HHTETpAa;
3 Bepno Bblunciien 1 unterpai.

3aganue Ne5

Beruncnure HeonpeeneHHbI HHTETPA, UCIIOIb3Ys TAOIUIy HHTETPAJIOB U IPaBHiIa HHTETPUPOBAHMUSL.
[TpenBapurensHO MpeoOpa3oBaB BEIpAKEHHE, CTOSIIEE IO/ 3HAKOM HHTErpaa:
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D) [(3vx— 237 + 1) dx

2) [(1—3x)%dx

3x2—x3+7
3) | dx

13
Ouenka |Iloka3arenu oleHKH
5 BepHo BbruMcieHbl 3 HHTETpaa;
4 BepHo BbIYMCIIEHB] 2 MHTETPATIA;
3 Bepno Beruncien 1 unTerpait.
3ananue Ne6

Brruncnurte HeonpeneaeHHbI HHTErpal, UCTIONb3Ys Ta0IUIly HHTETPAJIOB U MpaBUia HHTETPUPOBAHMUSL.
[IpenBaputenbHO peoOpa3oBaB BbIPAXKEHUE, CTOAIIEE [10]] 3HAKOM MHTErpaia:

D [(Ve—2¢x7 +2) ax

2) [(Bx+1)%dx

Vx—2x3+6
3) | dx

x2
Onenka |Iloka3aTenu oueHKH
5 BepHo BbrunciieHsl 3 UHTErpana;
4 BepHo BbIuMCIIEHBI 2 HHTETpANIa;
3 BepHno Bbruncien 1 unrerpai.
3ananune Ne7

Brruucnure onpeneneHHslii HHTErpa:
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D[ 2x3dx

2) [/ 3/xdx

3))°,(3x% — 2x72 + 2)dx

Ouenka |Iloka3arenu oueHkH

5 BepHo BbIuMCiieHBl 3 HHTErpaIa;
4 BepHo BbIUMCIIEHB] 2 MHTETpATIA;
3 BepHno Berunciien 1 unrerpain.
3aganune Ne8

Brruncaure onpe):(eneHHHﬁ HUHTCIpaI:

[ 3xdx
2) [ 24/xdx

3) )7, (2x% + 2x72 — 3)dx

Onenka |Iloka3arenu oueHkH

5 BepHo BbIuMCIIeHBl 3 HHTETpaa;
4 BepHo BbI4MCIIEHBI 2 HHTETpAA;
3 Bepno BeumciieHn 1 unrerpai.
3aganue Ne9

Haiigure miomanb Gurypsl, orpaHnueHHON QYHKIUSIMU.

[TpeaBapuTeIbHO CIENaTh YePTEXK U HAUTH TOUKH TIepecedeHus rpaduKoB (MTPOBEPUTH ceOs B TPOrpaMme
Geogebra):

2x% —1
IE

l}!
JI
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OI_ICHKa Ilokazarenu oLiICHKH

5 Bepno noctpoena ¢urypa, HaliIeHbI TOYKU TIepecedeHus GyHKIHMA, MPAaBUILHO COCTABIICH
ONPEACIIECHHBIN UHTETPall, OJyYEH BEPHbIN YUCICHHBIA OTBET;

4 Bepno noctpoena ¢urypa, HaiileHbl TOUKH NepeceueHus: GyHKIUH, IPaBUIbHO COCTABIEH
OIIpEACICHHBIN UHTETPAL;

3 Bepno noctpoena ¢urypa, HailleHbl TOUKH NepeceueHus: QyHKIUH.

3ananue Nel(
Haiinure niomans Gurypsl, orpaHUuYEeHHON QYHKIUAMHU.

[IpenBapuTenbHO cenaTh YePTEkK U HAUTU TOYKU TiepecedeHus rpaduKkoB (IPOBEpUTH ceOs B TporpaMme
Geogebra):

y=x+3
y=x"+1

Onenka |Ilokasarenu oueHKH

5 Bepno noctpoena ¢urypa, HailieHbl TOUKU IiepeceueHust QyHKIHHA, IPaBUIbHO COCTABIIEH
OIPEJIETICHHBIN UHTETPaJL, IIOJy4YEH BEPHBIN YNCICHHBIN OTBET;

4 Bepno noctpoeHa ¢urypa, HailieHbl TOUKU IiepeceueHust QyHKIMH, IPaBUIbHO COCTABIIEH
OIPEIETICHHBIN UHTETPaJI,

3 Bepno nocTtpoena ¢urypa, HaliIeHbl TOYKH TTepecedeHUs (yHKITHM.

Texkywmmuit kKoHTpOIbL Ned

®opma kouTpoJsi: KourponbHas padota (CpaBHEHHE C aHAJIOTOM)
OnucarenbHas yacTh: [InchMeHHast KOHTpOJIbHAS padOTa [0 BapUaHTaM
3aganue Nel

Pemnre 3anauu:

3amaua 1. Yemy paBHa mioniaib 60KOBOH MOBEPXHOCTH KyOa ¢ pedpom 5 cm?
1) 20 cm”™2

2) 100 cm”2

3) 400 cm™2

3anava 2. B npaBunbHON TpeyrojabHONW NUpaMujie BbicoTa OOKOBOM I'paHu paBHA 5 CM, CTOPOHBI
ocHoBaHus — 4 cM. HaliuTe 60KOBYIO MOBEPXHOCTh TUPAMHUIBI.
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1) 30 cm”2
2)22 em”2

3) 120 M2

3anmava 3. Jluametp cdepsl paBeH 12 cMm, HaiinuTe 00beM chepsr
1) 64w cmM"3
2) 288m cM”"3

3) 320w cm”3

3anava 4. B npaBUIbHON YETHIPEXYTOJIBHON MMPaMUE CTOPOHBI OCHOBAHUS PABHBI SCM, BBICOTA
OOKOBOI rpaHu paBHa 7cM. HalimnTe moyiHy o MOBEpXHOCTh MUPAMHU/IBI.

3anayva 5. Jluaronanb oceBoro ceyeHus HMiauHApa paBHa 10cM, AuaMeTp OCHOBaHMSI IUIMHAPA — 6 CM.
HaiinuTe niomiaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH LMIKMHAPA. B 0TBeTe yKakuTe 4KCIo, I€JICHHOE Ha T.

Onenka |[loka3arenu oueHkH

5 Bepno pemiensi 5 3anay;
4 BepHo peiens! 4 3anauu;
3 Bepno pemiena 3 3agaum.
3aganue Ne2

BrinonHuTe TecT (Kax/ablii BEpHbI 0TBET olleHuBaeTcs B 1 6amn):

Bompoc 1. KonycoMm Ha3bIBaeTCsl FEOMETPUUECKOE TEIO, TOJIyYEHHOE ITyTEM BPALLECHUS
1) paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA

2) NpsIMOYTOJIBHOI'O TPEYTOJIbHUKA BOKPYT OAHOIO U3 €ro KaTeToB

3) OpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA BOKPYT TMIIOTEHY3bI

Bormpoc 2. Anodgemoii Ha3bIBaeTCs BBICOTA
1) 60KOBO# rpaHy THUPAMHUJIBI
2) 60KOBO¥ TpaHH MPU3MBbI

3) npaBWIBHON MUpaMUAbI

Bormpoc 3. [Ipu3ma Ha3piBaeTcs MpaBUIIbLHON €Clin
1) oHa COCTOUT U3 MPABUIBHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB
2) oHa mpsiMasi ¥ B OCHOBAHUU HAXOJUTCSI MPABUIIbHBIA MHOTOYTOJIBHHUK
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3) 60KOBbIE TPaHU-TIPSIMOYTOIbHUKHU

Bormpoc 4. [lupamuia Ha3pIBaeTCs MPaBUILHOM, €CIIH:
1) oHa coCTOUT U3 PaBHOOEIPEHHBIX TPEYTOJbHUKOB

2) ecau B OCHOBaHMH JIEKUT IIPABUIIbHBIN MHOTOYTOJIBHUK

3) OCHOBaHUU JIEKUT MPABUIbHBI MHOTOYTOJIbHUK U BEPLINHA IPOCLUPYETCS B IEHTP OCHOBAHUS

Bomnpoc 5. B npsAMOyroiasHOM napaiiesIeuIe1e
1) B OCHOBaHHUSX JIeXkKaT NPAMOYTOJIbHUKU
2) Bce IpaHu — MPSIMOYTOJIbHUKHU

3) 6okoBbIe pedpa neprneHauKyISIPHBl OCHOBAHUIO
Bomnpoc 6. [Tnomazas nosHo# NOBEPXHOCTH LIUIMHIPA COCTOUT U3:

1) miowmaay NUIMHAPUYECKONH TOBEPXHOCTU
2) momaau 60KOBOM MOBEPXHOCTH U ILIOMIAAN OCHOBAHHUS

3) miomaayu 60KOBOM MOBEPXHOCTH U TUIOMIA/ICH ABYX OCHOBAHUI
Bompoc 7. Kakoe u3 ciaenyronux yTBepx aeHU BEpHO:

1) Ecniu B 0cHOBaHMU MPU3MBI JISKUT MapajieIorpaMM, TO 3TO apasuieenune
2) OcHoBaHMsI IPU3MBI HE MTAPATIEIBHBI

3) B ocHOBaHMU MTPU3MBI JICKUT KPYT
Bomnpoc 8. Kakoe 13 cieayromux yTBepKAECHU HEBEPHO:

1) Bepmnna mpaBUIbHOM MHUpaMHIBI TPOSKTUPYETCS B LIEHTP OCHOBAHUS

2) B xaxmoii mpusme 00bie 2 HemapauleIbHBIX pedpa B3aUMHO MTePIEHINKYIISIPHBI

3) Kaxxnast mpru3ma umeeT 2 OAMHAKOBBIX IMapajuIeIbHBIX OCHOBAHUS

Bompoc 9. Ecnu y mpu3Mbl 60k0BO€ pedpo NEPIEHANKYJIIPHO OCHOBAHHIO ,TO TTPU3Ma HAa3bIBACTCS

1) 4eTbIpexyroybHON
2) npsiMoit
3) HaKJIOHHOH

4) npaBUIbHON
Bormpoc 10. Cpenu ¢uryp ,u300pakeHHBIX HA PUCYHKE HAWTHU BCE MPU3MBI
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Bompoc 11. Kakue u3 nepedncieHHbIX Tell 00pa3yeTcs pH BPAICHUH:

A) map 1) momykpyra BOKPYT €Tro AuameTpa
b) xonyc 2) nNpsIMOYTOJIbHUKA BOKPYT OJIHOM U3 CTOPOH
B) uununap 3) NpsIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA BOKPYT KaTeTa

Bompoc 12. BeinonHute cOOTBETCTBUE:

S6ox= n*R*L [Tpusma
S6ok= 1/2*Pocu*H60k Konyc
S6oxk= Poca*H [umasap

S6ok= 4n*R"2

[[psIMOYTOIBHBIN MTapaUIeIICIINIIE ]

S6ok=2(a+b)c [Tupamua
S6oxk=2n*R*H Cdepa
Onenka |IToka3aTenu oleHKH

5 3a rectupoBanue Habpano 11-12 6amios;

4 3a rectupoBanue HabpaHo 8-10 GayoB;

3 3a TectupoBaHue HaOpaHo 6-7 OaIOB.

Texymmnid KOHTPOJIb NeS

dopma koutpoJsi: Kourponbnas padora (MHpopMamoHHO-aHATUTHYECKHH )
OnucaresabHasi YacTh: [[cbMeHHAst KOHTPOJIBHAS padoTa IO BapuaHTaM

3aganue Nel
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Pemnre 3amaun:

3anaya 1. 3aka3 Ha 195 neraneil nepBbiif pabounii BEIIOMHSAET HA 2 yaca ObIcTpee, 4yeM BTOpoil. CKOJIBKO
JieTajel 3a 4ac U3roTaBIMBACT BTOPOH paboumii, €Clii U3BECTHO, YTO MEPBBIN 3a YaC U3rOTABIMBACT Ha 2
nerany OoJIbIIE.

3anada 2. /IBa mpoMbIIIeHHBIX (PUIbTpa, paboTast OTHOBPEMEHHO OYHIIAIOT IUCTEPHY BOJIBI 32 30
MuHYT. OIpenenuTe, 3a CKOJIbKO MUHYT BTOPOU (DMIIBTP OUUCTHUT LIUCTEPHY BObI, paboTast OTAENIBHO,
€CJIM U3BECTHO, YTO OH CJIEAET ATO Ha 25 MUHYT ObICTpee, UeM IEepPBbIH.

3agada 3. ['py30BUK MEepEeBO3UT MapTHIO meOHs Maccoi 210 TOHH, eXeTHEBHO YBEIMUNBASI HOPMY
MEPEBO3KM Ha OJTHO U TO K€ YUCIIO TOHH. VI3BeCTHO, UTO 3a MEpPBbIi I€Hb OBLJIO MEPEBE3EHO 2 TOHHBI
ue6ns1. Onpenenure, CKOJIBKO TOHH IIEOHS OBLIIO MEPEeBE3€HO Ha JIEBATHINA JIeHb, €CITH BCS padoTa Oblia
BBITIOJIHEHA 32 14 nHeil.

Onenka |Iloka3arenu oueHkH

5 BepHo pewens! 3 3anaun;
4 BepHo pemiens! 2 3anauu;
3 Bepno pemena 1 3anayva.
3aganue Ne2

Brinonnute 3amanue:
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1. PemHTE HEPABEHCTEO:
30x—9
X — 2
PemuTe HppAITHOHATEHOE VP ABHEHHE!

Vx+8—x+2=0

3. PemmHTs HppalHOHATHHOE HEPABEHCTBO!

= 25(x+ 2)

!;x.il

Jx2—x—2=x-1
4. PellHTE NIOKA3ATENBHOE VPABHEHHE:
43% 4 ) = Q3%
5. PemIHTE NOKA3ATEIBHOES HEPABSHCTEBO!

32%%*3 < 0,25
6. PeIlHTh CHCTEMY VpaBHEHHH:

{ X — V=6,

3 3

x* —vy* =126.
Onenka |Iloka3aTenu omeHKH

5 Brmmonneno 6 3agaHui;

4 Brinonneno 5 3amaHuid;

3 Brimonaeno 4 3aganus.

3aganue Neo3

Bremonaute 3aJaHUC:
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1. PeImHTE HEPABEHCTEO:!
4x* +8x —b5
x +1
PemHTE HppAIHOHAIBHOE VP ABHEHHE:

x+1=2x+2

3. PeIlHTE HPPAUHOHATIBHOE HEPABEHCTBO!:

J—x2+6x—5>8—2x
4. PemHThs NOKA3ATEIBHOES VPABHEHHE!
0,3%71 —0,3%*=0,7
5. PeIIHTH NOKa3aTelbHOE HEPABEHCTERO:!
271 4+ 2¥ = 2**1 — 4
6. PellHTs CHCTEMY VPAaBHEHHH:

{3(x—|—1]—|— 2(y—2) =20,
X+ 2y = 4.

< 0

-2

Onenka |Iloxa3sarenu OneHKH

5 Bremonneno 6 3aganuii;
4 Brimonaeno 5 3aganmif;
3 Brinmonneno 4 3aganus.
3ananue Ned

OHpGI[CJII/ITe THUIT HEPABCHCTBA 1O €T0 BUJAOBBIM ITPU3HAKAM:

1) ... HEpaBEeHCTBO NEepPEMEHHAasl COJIEPKUTCS M0JT 3HAKOM KOPHS

2) ... HEPaBEHCTBO COJICPKHUT HEM3BECTHYIO IO/ 3HAKOM Jiorapupma
WK B €r0 OCHOBAHUH

3) ... HepaBEeHCTBO HEW3BECTHAsI HAXOANUTCS B TIOKA3aTeJIe CTEIICHH
qrcia.

4) ...HepaBEHCTBO 00€ YacTH eCTh PallMOHAJILHBIE BHIPAKEHUS

5) ...HEepaBEeHCTBO HIEpEeMEHHYIO 1101 3HAKOM TPUTOHOMETPHYECKOI
byHKITUN
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Onenka [IlokazaTenu oLeHKH

5 OrnpeneneHo 5 TePMUHOB;
4 Onpeneneno 4 TepMUHa;
3 Omnpeneneno 3 TepMuHa.
3aganue NeS

IIo CHUMBOJIbLHOMY 0003HAYCHHIO OnpeaACIINTC TCPMUH, €TO POA U BUIOBLIC OTIINYUA:

CumBoOJI Pox Bugosbie oTiinuus
VT (x) =g(x)
D
ax?+bx+c=10
2)
log, fix)=5b
3) Iﬂgj[.nb:ﬂ
af (x ):ag (x)

4) '
smx=a,|al=sl
cosx=a, |a|=l

tex =a
clgy =a

5)

Onenka |[loka3zarenu oueHku

5 OnpeneneHo 5 TEpMUHOB;

4 Ompeneneno 4 TepMUHa;

3 OnpeneneHo 3 TepMuUHA.

3ananue Ne6
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Pemnre rpadgudecku cucteMbl ypaBHeHHH (MCTIONB3Ys porpammy Geogebra):

1 [x-y=1, ; [x+y=0,
olx+3y=9 e |-3x+4y=14;
(x+2y =4, [8x -2y =6,
o l=2x 45y = 10; 6.\3“10;/:—12,

y=x+6,

x=-1,
3.{1,\“/;2: 7-J|2"'I/:3:

3

y+x=0, y—-x=2,
4.{41*1/:6: 8‘ {21/*2\ =5

Ouenka |Iloka3arenu oleHKH

5 BrinosineHo penienne 7-8 cucTeM ypaBHEHUI;
4 BrinonHeHo pemienue 5-6 cucteM ypaBHEHUI;
3 Brinonneno pemienne 3-4 cuctemM ypaBHEHHI.
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